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“Procesión de un solo Hombre”

Erik Visser es sin duda uno de los guitarristas acústicos más extraordinarios de Holanda. 

El grupo Flairck ha realizado, en los últimos 24 años, unos 2000 conciertos en todo el mundo y ha producido 20 álbumes en formato LP, CD y DVD. Con tal cantidad de producciones musicales y teatrales, ha sido difícil encontrar el momento oportuno para la realización de un programa en solitario. 

Es por esta razón que en los años 2004 y 2005 el grupo ha tomado la decisión de no dar conciertos y así dar la oportunidad a Erik Visser de poder cumplir su deseo: concentrarse intensivamente en el arte de la guitarra, en el cuál se inició hace 40 años y en el que hoy puede ser llamado un maestro.

En su último disco como solista “One Man Parade” (Procesión de un solo Hombre) podemos escucharlo como instrumentista polivalente. Toca por ejemplo la “guitarra de resonancia”, así como guitarras de 6, 8 y 12 cuerdas. En este álbum presenta, además de sus propias composiciones, algunas versiones de piezas que podrían parecer imposibles de tocar y numerosas versiones de piezas instrumentales irlandesas, provenientes de los años en que vivió en ese país.

Por otra parte, en sus conciertos pueden escucharse también cuentos y algunas canciones: - “Canto y cuento lo que ha cruzado mi camino. De una violinista que se come una manzana sobre una carta de amor escrita en sangre. De una puta que se está riendo de una mano con moneditas. Cosas que para mí tienen una significación.”- dice Visser.

En algunas de sus presentaciones Erik toca con invitados. Ha trabajado durante años con numerosos músicos y algunos seguramente le acompañarán en el futuro.

“One man parade” de Erik Visser no es sólo un concepto virtuoso, sino que contiene también una historia personal y humorística. En un sentido podría considerarse como uno de esos espectáculos “músico-teatrales” que conocemos de él, pero ahora desde más cerca y de un modo más íntimo.

